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PaBHOMEpHOE M paBHOYCKOPEHHOE JIBIKCHHE

1. 3amanue 2 Ne 28
Ha pucynke npezacraBieH rpadyk 3aBHCUMOCTH MOJIYJISI CKOPOCTH V OT BPEMEHH ¢ JUIS Tella, BHKYMIETOCS MPSMOJUHEHHO.
PaBHOMEPHOMY IBIXKEHHIO COOTBETCTBYET YIaCTOK

v, M
¢

1) AB
2) BC
3) CD
4) DE

2. 3amanme 2 Ne 55
Ha pucyHke npezncTasiieH rpapuK 3aBUCUMOCTHU TIPOEKIMH CKOPOCTH V, OT BpeMe-

M
HU {1715 Tenia, IBIKYIIEerocs o ocu Ox. MakcuMaabHOE [0 MOJYJII0 YCKOPEHHE TEJIO0 Yy, ry
HMEJO B MHTEPBaJle BPEMEHU 6
IorOmolc
2)orlmo3c 3
3)or3no4c
4)ord o6¢c 0 T N
yordx ) 3 4 5 6 he
3 \
—6

3. 3aganue 2 Ne 82

Ha pucynke npezcrasieH rpaduk 3aBUCHMOCTH MOJYJISt CKOPOCTH V Teja OT BpeMeHH £ Kakoit
MyTh MPOILIO TeNo 3a nepsrie 30 cexyHa? &
1)210m
2) 130 m
3)80m
4)50m

0 10 20 30 40 t.c

4. 3amanue 2 Ne 109

Ha pucynke npezncrapieH rpauk 3aBHCHMOCTH MOXYJIS CKOPOCTH V Tela OoT BpeMeHH £ Kakoif

Iy Th MPOLLIO TeJIO 3a nepsbie 40 cekyHa? o,

1) 210 M : !
2) 120 M Lo |
3)240 M I :
4)200 M sedescet—e

e
0 10 2030 40 K¢

5. 3aganue 2 Ne 136
[Tapuk ckaThIBaeTCs 10 HAKIIOHHOM [UIOCKOCTH U3 COCTOSTHMS TTOKOsl. HavyasapHOe MoiokeHre MIapruKa U ero MOJOXKEeHUs Yepe3
KQXIYI0 CEKYH/y OT Hadaa JIBUKCHHS TOKa3aHbl Ha PUCYHKE.

L
4 oM
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i

YckopeHue napuka paBHO

M
1) 0.08 5

2)0,8
C
3) 0,04 =

C2
CM

6. 3aganue 2 Ne 163

HWcnone3ys rpad ik 3aBUCHMOCTH CKOPOCTH V JBIKEHHS TeIa OT BPEMEHH £, OTIPEIeInTe

M
YeMy paBHO yCKOpEHHE Telna. s
10
M
1) 1,5 2 8 \\
M
D -255 6 AN
M
3) —1,5 2 4
M

7. 3aganue 2 Ne 190

Wcnone3ys rpaduk 3aBECHMOCTH CKOPOCTH V IBIKEHHS TEJIA OT BPEMEHHU £, ONpe/e/IuTe
BEJINUMHY 1 3HAK €r0 YCKOPEHHUSI.

M
C
y 12
D155 10
% g 1IN\
6
4
2

225 5

M
) -5 5

M
4) —25 5

0o 1 2 3 4 5 tec

8. 3amanme 2 Ne 217

Ha pucyHke npesictasieH rpaguk 3aBUCHMOCTH YCKOPEHHUS 2 OT BPEMEHH £ JUTS TeNa, .
JBIDKYIIIEroCs MPSMOJTHHEHHO. PaBHOYCKOPEHHOMY IBIKCHHIO TElla COOTBETCTBYeT MH- r M/C
TepBaJ BPEMEHH &
3
IorOmolc
2)orla03c 0
4 \5
3)or3modc 5 12 3 o | e
4)or4 o6 ¢
—6

9. 3aganue 2 Ne 244

Ha pucynke 1 npuBenen rpaduk 3aBHCHMOCTH CKOPOCTH JBIDKCHHSI T€JIa OT BPEMEHH. YKaKUTE COOTBETCTBYIOIINI eMy rpa-
(UK 3aBHCUMOCTH IIyTH OT BpeMeHH (puc. 2).

v, Mfc . Siom 7
10 frneneee 10 f-=ri- :
H 4 3
g 8 /Y ,,,,,, o

; 7
4 4 /
: 7

N1
2)2
3)3
4)4
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https://phys-oge.sdamgia.ru/problem?id=163
https://phys-oge.sdamgia.ru/problem?id=190
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https://phys-oge.sdamgia.ru

O6pasosarenbHblii mopran «PEITY OI'D» (https:/phys-oge.sdamgia.ru

10. 3aganme 2 Ne 271

Ha pucynke npuBeneH rpaduk 3aBUCHMOCTH CKOPOCTH JIBIDKEHUS Tella
oT BpeMeHHd. Kak IBrKeTcs Teno B mpoMexyTkax BpeMenu 0—2 ¢ u 2—4 ¢? v, MfC !

1) 0—2 ¢ — paBHOMepHO; 2—4 ¢ — pPaBHOYCKOPEHHO C OTPUIATEIEHBIM
YCKOpEHHEM

2) 0—2 ¢ — YCKOPEHHO C IIOCTOSIHHBIM YCKOpEHHEM; 2—4 ¢ — YCKOPEHHO
C NIePEMEHHBIM YCKOPEHUEM

3) 0—2 ¢ — paBHOMEpPHO; 2—4 ¢ — PaBHOYCKOPEHHO C TOJIOKUTEIbHBIM
YCKOpEHHEM

4) 0—2 ¢ — mokowurces; 2—4 ¢ — ABIKETCS PAaBHOMEPHO

11. 3amanue 2 Ne 298
[Taccaxupckuii moesza, IBUrasch paBHOMEpPHO, 3a 0,5 u npoexan 45 kM. UeMy paBHa CKOpOCTh 1oe3za’?

1) 22,5 m/c
2) 25 m/c
3) 90 m/c
4) 100 m/c

12. 3aganue 2 Ne 325

HVcnonb3ys rpaduk 3aBUCHMOCTH CKOPOCTH JBH)KCHHS Telld OT BPEMCHH, OIPEACIIUTE
€ro YCKOpEHHE.

v, M/C

§t--—---

1) 6 m/c? 6
2) =6 m/c?

4 ____________________________ ————
3) 1,5 m/c? ; - i
4)-1,5 m/c? :

13. 3amanue 2 Ne 352
Ha pucynke npencrapieH rpadyk 3aBUCHMOCTH MOJIYJISL CKOPOCTH Tela OT BpeMenu. Kakoil myTh mponnio teino 3a nepsbie 40
cexyHa?

v, M/c
8¢ — —
)
T ]
6 |
4 [ |
»-— — 1'— —— —Q—T
2 I
| |
I 1| |

1) 120 M
2) 200 m
3)210 M
4) 240 m

14. 3aganue 2 Ne 406

Ha pucynke npezncrasieH rpaduk 3aBUCHIMOCTH KOOPAWHATHL X OT BPEMEHU f JUIS YETBHIPEX TeN, ABIDKYIIUXCS BIONb ocH OX.
PaBHOMEpPHOMY JIBU)KSHHIO COOTBETCTBYET rpaduk
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https://phys-oge.sdamgia.ru/problem?id=352
https://phys-oge.sdamgia.ru/problem?id=406
https://phys-oge.sdamgia.ru

O6pasosarenbHblii mopran «PEITY OI'D» (https:/phys-oge.sdamgia.ru

1
2)2
3)3
4)4

15. 3aganue 2 Ne 460
Ha PUCYHKE MPEACTABICH l"pa(l)I/IK 3aBUCUMOCTH IMPOCKIUN CKOPOCTH VX OT BPpEMCHU t,HIISI qupréx TCJ, ABUXKYIINUXCS BAOJIb

ocu Ox. PaBHOYCKOpEHHOMY JBHKEHHIO COOTBETCTBYET IPaduK

Vo M/ A 1
2
a
0 te
1

1
2)2
3)3
4)4

16. 3aganue 2 Ne 487
Ha pucyske npezacrasieH rpadyk 3aBUCHMOCTH CKOPOCTH OT BPEMEHH TS Teja, ABMIKYIIErocs: npsMoiuHeiHo. [1yTs paBHO-

MEPHOI'0 IBUXKECHUA TEJIa COCTABIIACT

v, M/c A

40+

1) 40 M
2) 120 M
3) 160 m
4) 240 M

17. 3aganue 2 Ne 514

Ha pucyHke npezactasieH rpaduk 3aBUCHMOCTH CKOPOCTH OT BPEMEHH I Tejla, JBXKYIIErocs npsiMonuneiiHo. Haubomnbiee

0 MOAYJIIO YCKOPEHUE TEJIO UMEJIO Ha YUAaCTKE
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https://phys-oge.sdamgia.ru/problem?id=460
https://phys-oge.sdamgia.ru/problem?id=487
https://phys-oge.sdamgia.ru/problem?id=514
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v, M/c A

1) 04
2) AB
3) BC
4) CD

18. 3aganue 2 Ne 541

w
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fagmmmmmmmmmmmmean

Ha pucynxke npezacTasieH rpaguk 3aBUCHMOCTH YCKOPEHHSI OT BPEMEHH IS TeJa, JBIDKYIIETOCs NPSIMONIUHEHHO. PaBHOYCKO-

PEHHOE ABUKEHUE COOTBETCTBYET YHYaCTKY

a, Mm/cé )

1) 0OA
2) AB
3) BC
4) CD

19. 3aganme 2 Ne 568

40+

T

Ha pucynxke npencrapieH rpaduk 3aBUCHMOCTH MOAYJIS CKOPOCTH TeJa OT BpeMeHu. Kakoif myTh mpomnio Tesno 3a nepsbie 30

c?
v, M/c
84 = ']
6
—_y
4
[ -—
2 |
0 10 20 30 40 tec
1) 50 M
2) 80 M
3) 130 m
4)210m

20. 3amanue 2 Ne 595

Ha pucynke npusesneH rpaduk 3aBUCEMOCTH CKOPOCTH ABMKEHHMS TeJla OT BpeMeHH (puc. 1). YkaxnuTe COOTBETCTBYIOMINI eMy
rpaduk 3aBUCUMOCTH MyTH OT BpeMeHH (puc. 2).

v,M/c A S, M
10} f 10
6 -
2 .
0772 3 4 tec
Pue. 1
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https://phys-oge.sdamgia.ru/problem?id=541
https://phys-oge.sdamgia.ru/problem?id=568
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N1
2)2
3)3
4)4

21. 3aganne 2 Ne 622
ABTOMOOWJIP HAYMHACT ABIKCHHUE O MPSIMOI U3 COCTOSIHUS IMOKos ¢ yckopeHueM 0,2 m/c 2. 3a Kaxoe BpeMsi OH MPHOOPETET
ckopoctb 20 m/c?

1)0,01 ¢
2dc
3)10¢
4) 100 ¢

22. 3amanue 2 Ne 649
Wcnonp3ys rpaduk 3aBUCUMOCTH CKOPOCTH ABHKCHHUS TElla OT BPEMCHH, ONPENEIIUTEe CKOPOCTh Tela B KoHIEe 30-i CeKyH/BL.
CuuTtarp, 4TO XapakTep JABUKCHUS Tella HE U3MEHUIICS.
v, M/c

10

QN e O X0

5 10 15 20 ¢, ¢

1) 14 m/c
2)20 m/c
3) 62 m/c
4) 69,5 m/c

23. 3apanue 2 Ne 676
Typucr, nsurasce paBHoMepHO, mpoies 1000 M 3a 15 mun. Typuct aBuraics co CKOpOCTbIO

1) 0,25 xm/a
2) 4 xm/4

3) 6,6 kM/u
4) 66,6 kM/4

24. 3apanue 2 Ne 703
Ha pucynke npencraBieH rpadguk 3aBUCHMOCTH KOOPIAHMHATHI X Tela OT Bpemenu f Ha .

KaKUX y4acTKax 3TO TeJIO JIBUIaJOCh PABHOMEPHO C OTIMYHOU OT HYJISi CKOPOCTBIO? < ;\
1) na ABu DE 4 f'
2)uwa BCu CD .
3
3) Tonbko Ha BC
4) Tonbko Ha CD 2 ff
YAl 17 D E
0 2 4 6 8 10,

25. 3amanune 2 Ne 730

Ha pucyHke mpencraBieH rpadHK 3aBUCUMOCTH IIPOCKIMH CKOPOCTH Tela V, OT BPEMEHH £
PaBHOYCKOPDEHHOMY [BIDKCHHIO Tella BAONb OCH OX C OTJIMYHBIM OT HYISl YCKOPEHHEM
COOTBETCTBYET '? !’;

1) Tosnpko yyactok OA rpaduka

2) Tonbko yuacTok AB rpaduka
3) yuactok OA u BCrpaduxa 0|0 5 !
4) yaactok ABu CD rpaduxa C b

26. 3apanue 2 Ne 784
MarepuanpHasi ToUKa ABMKETCs BIosb ocu Ox. Ha pucyHke npe/craBieH rpaguk 3aBUCHMOCTH KOOPAMHATBI X 9TOH TOYKH OT

BPEMEHH [,
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https://phys-oge.sdamgia.ru/problem?id=622
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https://phys-oge.sdamgia.ru/problem?id=676
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X, M

4

3 /

2 !

| /

9 - 6 ¢
-1 |

-2

Ha cnenyromux pucynkax u3o0paxkeHbl rpaduKu 3aBUCHUMOCTEN OT BPEMEHH NPOEKIUH CKOPOCTH V, U NPOEKIHU yCKOPEHUS

a,:
® @
v, Mle v, Mlc
4 4
3t 3t
2 2
1 1
1]
? 2 4 6 fc [I 2 4 e
= -2
a,.mfc ® a,, mic? @
4 4
3 3
2 2
1 1
0 0
2 B [ 2 4 Lo
51 -1
-3 )

Hcxonuomy rpadyky 3aBUCHMOCTH KOOPJIMHATHI TOUKH OT BPEMEHH COOTBETCTBYIOT rpadyuku

D1lu4
2)2u4
3)1u3
4)2u3

27. 3amanme 2 Ne 811

MarepuansHast ToUKa ABIKeTCs BIosb ocn Ox. Ha pucyHke npejcrasieH rpagyuk 3aBUCUMOCTH KOOPJMHATHI X 9TOH TOYKH OT
BPEMEHU L

+=

= g L

2

4 & ILe

Ha CJIICAYIOIX PUCYHKaX I/1306pa)KGHLI Fpa(bI/IKI/I 3aBUCHUMOCTEH OT BpPEMCHHU IPOCKIHUU CKOPOCTH Vy U MPOCKIHNHN yCKOPCHU

I
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@ @
Ty, M V.. M
4 4
3 3
2 2
1 I
0 L— 0 N
2 4 b re il -4 O 1c
1 R || S
= )
A
i, Mfc = a, o mle’ @
4 -
- -
e = |
j i 3
1 ]
1 0
2 4 [ 2 4 6 ¢
=1 =1 } .
2 2

I/ICXOIIHOMy rpa(bm(y 3aBUCUMOCTH KOOPANWHATBI TOYKHU OT BpEMEHU COOTBETCTBYIOT I‘pa(bI/IKI/I

lud
2)2u4
3)1u3
4H2u3

28. 3amanme 2 Ne 838

Ha pucynke npezacTasiieH rpaguk 3aBUCHMOCTH NPOEKIMU YCKOPEHUs Tea a, OT Bpeme-

Hu £ Kakue yuacTku rpaduka COOTBETCTBYIOT PABHOYCKOPEHHOMY JBHIKEHHIO TeNa BJOIb OCH
x? [ IC

1) ABu DE AT

2) BCu CD 0 \

3) Tonsko BC ! 18 Bl
4) tonsko CD

29. 3apanme 2 No 865

Ha pucyHke npezcTasiieH rpapuk 3aBUCUMOCTH TPOEKIMHU CKOpocTH V, Tena oT Bpe-
MeHH £ 3a mepBble 5 CeKyH/ ABIKEHUS TEJIO MPOILIO BAONb ocH OX IyTh

Vyowle

2wu +
2)6m
3)8m

4)10m ! ﬁi\;

30. 3aganue 2 Ne 902

]_Hapmc PaBHOYCKOPCHHO CKaTBIBACTCA MO HaKJIOHHOH TUIOCKOCTH M3 COCTOSHHS ITOKOs. HadalmbHOE IToI0KeHNE mapukKa 1 €ro
ITOJIOXKEHMUS YEPE3 KAXKAYIO CEKYHY ITOCJIE Ha4Yajla ABHKCHUS ITIOKa3aHbl Ha PUCYHKE.

[ %)

10 cm

3a 4eTBEPTYIO CEKyHy OT Hayajia JBIKCHUS LApUK NPOHAET MyTh

1) 60 cm
2) 70 cm
3) 90 cm
4) 160 cm

31. 3aganue 2 Ne 963

Teno mBmxercs Baonb ocu OX. B tabnuie npencraBieHsl 3HaUSHUs NPOEKIMH CKOPOCTH U, 3TOTO Tella B 3aBUCHMOCTH OT
BpPEMEHU .
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https://phys-oge.sdamgia.ru/problem?id=838
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vomic| 0 0,1 02 | 03 [ 04 | 04 [ 04 | 02 0
1 c 0 2 4 6 8 10 12 14 16

CpenHee yCKOpEHHE Tena ObLUIO TOCTOSIHHBIM 110 MOJTYJII0, HO OTJIMYHBIM OT HYJIS

1) TosibKO Ha npomexyTke BpeMeHu oT 0 ¢ 110 8 ¢

2) Ha mpoMexxyTKax BpemeHH oT 0 c o 8 cm ot 12c o 16 ¢
3) TOJBKO Ha MPOMEKYTKE BpeMeHH OT 8 ¢ 710 12 ¢

4) TONBKO Ha MPOMEKYTKE BpeMeHH oT 14 ¢ 1o 16 ¢

32. 3aganue 2 Ne 990
Teno aBmwxkercs Baoib ocu OX. B Tabnuie npeacTaBieHbl 3HAYSHHST KOOPIAMHATBL X ATOTO Tella B 3aBUCHMOCTH OT BPEMEHH L.

X, M 0 0.1 0.3 0.3 0.3 04 0.5 0.6 0.7
t.c 0 1 2 3 4 5 6 7 8

Cpe)lem CKOPOCTH T€Jia HE U3MEHAJIACh 110 MOYJIH0, HO ObLIa OTJIMYHA OT HYJIA

1) Tonpko Ha IpoMexyTKe BpeMeHH oT 0 ¢ 10 2 ¢
2) Ha mpoMexyTKax BpeMeHH oT 0 c to2 cuor4cao 8 c
3) TONBKO Ha IPOMEXKYTKE BPEMEHH OT 2 ¢ 110 4 ¢
4) TONBKO Ha MPOMEKYTKE BpEMEHH 0T 4 ¢ 110 8 ¢

33. 3aganue 2 Ne 1053

Ha pucyHke npezcTaBieH rpauk 3aBUCHMOCTH MPOEKIUH CKOPOCTH V, OT BPEMEHH f 71 TefIa, IBH- v, D
JKYILEToCs! MPSIMOJIMHENHHO, mapauienbHo ocu OX. Teno ABHUranock B HalpaBlICHUH, TPOTHBOIOIOKHOM
HarpasieHuto ocu OX,

1) Tonpko Ha yyacTke AB 0 ¢

2) Ha yuactkax ABu BC y f !
3) na yuactkax BCu CD 1 B

4) Tonbko Ha yyactke DE

34. 3aganme 2 Ne 1080
Ha pucyHnke npezcTaBieH rpadyK 3aBUCHMOCTH TIPOEKIIU CKOPOCTH V, OT BPEMEHH ! IS Tela, v
v X v
JBIDKYILETOCS MPSIMOJIMHENHO, mapauiensio oci OX. Teno ABUranoch B HalpaBieHHH, IIPOTHUBOIIO- C
JIO’)KHOM HarnpasjieHuto ocu OX,

1) Tosbko Ha ydacTke AB
2) Ha yuactkax ABu DE 0 B
3) na yuacrtkax BCu CD 1
4) Tonbko Ha ydacTke DE 4

35. 3aganue 2 Ne 1137
Teno nBmwxercs Bmoiap ocu OX. B Ttabmuie mpeacTaBieHbl 3HAYEHHS €ro KOOPAWHATHI X B ONpPEACIEHHBIC MOMEHTHI

BPEMEHHU L

tc|0|1(2(3[4]5(6|7|8
x,Mm|5]4(4(2

(=]
|
[\8)
|
N
|
—
(=]

Ha kakoM pucyHKe MpUBEIEH MPaBHIBbHBIN IpadUK 3aBUCUMOCTH HPOSKIMH CPeIHEH CKOPOCTH V 3TOTO Tella OT BPEMEHH Ha
TIPOMEKYTKE OT 2 110 5 ¢?
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v, Mic @ ., Mlc @

2 2L
1 1F |
U L L - U_"' | 1 | -
2 3 4 5 e 2 3 4 5 Lrc
-1F -1}
)k 2k
2, mfic @ v, Mie @
2F 21
1 | F
0 L L 1 1 0 1 1 |
2 3 4 5 fLe P34 5 [
-1k -1k .
2 2 |

1
2)2
3)3
4)4

36. 3aganue 2 Ne 1164

Teno nsmwxercs Broiab ocu OX. B rtabmume mpencTaBieHbl 3HAYEHHS €r0 KOOPAWHATHI X B ONpENCNEHHBIE MOMEHTHI
BPEMEHHU L

Lc|Of1(2]|3]4]5|6]7|8
x,m|5(4(4(2]|0|2]-2(-1(0

[e]

Ha xaxom pucyHKe HpHBeAEH NPaBUIbHBIA TpadUK 3aBHCUMOCTH MPOCSKLUH CPEIHEH CKOPOCTH V ITOTO Tella OT BPEMEHU Ha
NIpoMexkKyTKe oT 6 1o 8 c?

1
2)2
3)3
4)4

37. 3amanune 2 Ne 1191

Ha pucynke npencrasienst rpadvku 3aBUCMMOCTH NPOekuuK ckopoctu vy ten L 1L 111, IV ot Bpemenu &

x

C MOCTOSTHHBIM 10 MOJYJTIO HEHYJIEBBIM YCKOPEHHEM JBUXKYTCS 1

1) tema I, 1T u 111 1
2)rema llu IV
3)tena I, Il u IV 0 i
4yremal, MulV

v
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38. 3amanue 2 Ne 1245

MarneHnbkasi H3HaYaJIbHO MOKOMBIIAsCS MIaiiba cOCKaJIB3BIBAET BJIOJIb IIAIKOH HAKJIOHHON IIOCKO-
CTH TOA JeWCTBHEM CHIIBI TsDKecTH. Ha kakoM rpaduke mpaBHIBHO MOKa3aHa 3aBHCHMOCTH MOIYJIS 2 3
CKOPOCTH ¥ IIaii0BI OT BpEeMEHH f B mpoliecce e€ ABIKEHUS? ] / /

D1
2)2
3)3 1
4)4

39. 3aganue 2 Ne 1272

Marnenpkoii maiibe, HaxoaAImIeics y OCHOBaHUS IIaJKOH HAKIOHHOW TUIOCKOCTH, COOOINAIOT Ha-
YaIbHYI0 CKOPOCTh, HATIPABJICHHYIO BBEPX BIOJb 3TOM ITOCKOoCTH. Ha kakoMm rpaduke mpaBUIBHO MO-
Ka3aHa 3aBECUMOCTb MOZYJISI CKOPOCTH ¥ MAHOBI OT BpEMEHH ¢ B TIporiecce €€ IBIKCHUS? 4

1

-

1
2)2
3)3
4)4 3

[ o]

40. 3amanue 2 Ne 1308

Ha pucynxe Toukamu Ha JTHMHEHKaX MOKa3aHbI MOJOKEHHUS YETHIPEX PABHOMEPHO ABIDKYIIMXCS TEJ, IPHIEM Jutst Ted 1 u 2 mo-
JIOXKEHHUS OTMEYAINCh Yepe3 KakAyo 1 ¢, a 1 ten 3 u 4 — uepes Kaxasie 2 c.

I
lcf o ¢ o 0 0 s 000 |
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 cu
] )
N )

2 3 4 5 6 7 8 910 cm
defe v e e e e e e
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 cu
| )
defe e e e e el
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 cu

Han6Gomnbiryio ckopocTs JBIKEHHS HIMEET TENO0

1
2)2
3)3
4)4

41. 3apanue 2 Ne 1372

Teno nerxercs ook oc OX. Ha pucyHke nmpezacTasieH rpaguk 3aBUCHMOCTH

KOOPJAMHATHI X 3TOTO Tella OT BpeMeHH £ JIBIKEHUIO ¢ HaMOOJBILEH M0 MO0 cKo- X, M
POCTBIO COOTBETCTBYET YUacTOK rpaduka
2
1) AB
2) BC
3)CD |
4) DE
0 ic
-1
—-2¢4

42. 3apanue 2 Ne 1399
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O6pasosarenbHblii mopran «PEITY OI'D» (https:/phys-oge.sdamgia.ru

Teno gemxercs Broas ocu OX. Ha pucyHke npencrasieH rpaguk 3aBHCUMOCTH

KOOPJIMHATHI X 3TOTO Tejla OT BpeMeHH f JIBIDKCHHIO ¢ HauOOJbIIeil 1o MOMYIIO *, M
CKOPOCTBIO COOTBETCTBYET Y4acCTOK Tpaduka 8
1) AB D
2) BC 6
3) CD
4) DE 4
C
) B
/ E
0% 1 2 3 4 4¢

43. 3aganue 2 Ne 1448

I/ICHOJ’II)3y51 I‘pa(bI/IK 3aBHUCUMOCTH CKOPOCTHU ABUKCHHSA TCJIa OT BPEMEHHU, OIIPCIAC-

JIUTE €r0 YCKOPECHUE. U.ﬁ
c L
1) 2 m/c2 101 ' ]
2) -2 m/c? g I /
3) 8 m/c? 4l 7
4)-8 m/c? 2
0

44. 3ananaue 2 Ne 1476

Ha pucynke npencrasieH rpaguik 3aBUCHMOCTH MPOCKIIUU CKOPOCTH OT BpeMe-
HH Ui TeJa, IBIKYLIErocs BAOAb ocu OX B MHEPLUAIBHOHN cucTeMe oTcueTa. PaB- U,

oy

T

HOMEPHOMY JIBIDKCHHIO COOTBETCTBYET HHTEPBA BpeMEHU 6F-—- eopoem ] e
l)orOmolc ] S S —— SN S AN N
2)orlcno3c \
3)or3cmodc 0 -

4)yord4cnobce 3

45. 3apanune 2 Ne 1503

[[Tapuk ckaTbIBaeTCs 10 HAKIIOHHOM INIOCKOCTH M3 COCTOSIHUS MOKOosl. HauanbHOE MoJI0)KeHNe MapyuKa U eTo MOJI0KEHUS Yepes
KOKAYIO CEKYH]ly OT Havaja JIBUKESHUS MToKa3aHbl Ha PUCYHKE.

VYckopenue mapuka paBHO

1) 0,04 m/c?
2) 0,08 m/c?
3)0,4 em/c?
4)0,8 em/c?

46. 3apanue 2 Ne 1530

[Tapuk ckaTbIBaeTCs 10 HAKJIIOHHOM INIOCKOCTH M3 COCTOSIHUS MOKOsl. HauabHOE MOJI0)KEHUE IapuKa U €ro MOJIOKEHUS Yepes
Ka)KJyI0 CeKyH/y OT HayaJla JIBU)KEHHsI TI0Ka3aHbl HA PUCYHKE.
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https://phys-oge.sdamgia.ru/problem?id=1503
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O6pasosarenbHblii mopran «PEITY OI'D» (https:/phys-oge.sdamgia.ru

YckopeHue napuka paBHO

1) 0,1 m/c?
2) 1 em/c?
3) 0,2 m/c?
4) 2 cm/c?

47. 3apanune 2 Ne 1563
Ha pucynke npezcrasieH rpaguk 3aBUCHMOCTH KOOPAHHATBI OT BPEMEHH IS Tela, IBIKYIIEerocs Baoiab ock  Ox. Moyis me-

peMElICHUs TEJ1a 3a BpEMs OT 0Omo8c paB€H

-10

1)0Om
2)10m
3)2m
4)40 m

48. 3amanue 2 Ne 1590
Ha pucynke 1 npuBeneH rpadik 3aBUCHMOCTH CKOPOCTH JIBHIKEHHS Tella OT BPEMEHH. YKaXKHTE COOTBETCTBYIOIIHIA eMy rpa-

(VK 3aBICHMOCTH IIyTH OT BpeMeHH (pHc. 2).

&,om
10
8
ﬂ —
4
2 H i H
072 3 4te
Puc. 1 Puc. 2
1
2)2
3)3
4)4

49. 3aganmne 2 Ne 1617
Teno gemxercs Bnoib ocu OX. Ha pucyHke npeacTaBiieH rpaduk 3aBUCHMO-

CTH KOOPJHMHATHI X Tela OT BpeMeHH £ Kakue ydyacTku rpaduka coorBercTByror - M B i
paBHOMEPHOMY JIBIIKCHHIO TeJla C OTIIMYHOI OT HyJIsl CKOPOCTBIO? "Uj =
209~ I
1)na ABu CD 10 \ /
2)una BCu DE
3) ronmeko Ha BC 0 A ']I
4) Tonbko Ha DE Ay 471 3 i.c
-1o N
5 T

50. 3aganue 2 Ne 1644
Ha pucyHnke npezcraBieH rpauk 3aBUCUMOCTH MPOEKIMH CKOPOCTH Tela V, OT BpeMeHH f. PaBHo- v,
MEpHOMY JBH)KSHHUIO Tela BAoJIb ocd OX ¢ OTIMYHON OT HyJISl CKOPOCTBIO COOTBETCTBYET

1) Tonpko yuacTok AB rpaduxa
2) Tonbko yuactok BCrpaduka
3) yuactok ABu CD rpaduxa

4) yaacrok BCu DEtpaduka y
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